

惦记着捡到的钱包 两岁妞一夜没睡好



□记者 赵夏楠

24日晚,王女士带着两岁七个月的女儿莹莹(化名)散步时,莹莹捡到了一个钱包。为了找到失主,母女俩想了许多办法。

小女孩在马路边捡到一个钱包

据王女士介绍,24日21时许,她带着莹莹散步至丽新路周山路口向南约400米处时,莹莹嘴里嘟囔了一句,便不走了。
“当时,女儿跟在我后面。听到她说话,我回头一看,她已跑向路边的花坛,并捡起一个棕色钱包。”王女士说。

王女士打开钱包,发现里面有400多元现金、身份证、驾驶证等。
“妈妈,别人的!”莹莹说。王女士问莹莹:“那捡了别人的钱包该怎么办?”莹莹赶紧回答:“交给警察叔叔。”
随后,王女士便带着莹莹在周

围找警察。天色已晚,未找到警察,王女士便带莹莹先回了家,打算第二天继续找寻失主。
“当晚,女儿一直不肯睡觉,嚷着要把钱包给警察叔叔才睡。”王女士笑着说,女儿惦记着钱包,一夜都没睡好。

坚持要把它交到“警察叔叔”手里边

25日一大早,在去幼儿园的路上,莹莹还惦记着那个钱包,一路嘱咐王女士“别忘了找警察叔叔”。
“我当时也纳闷儿,女儿今年5月刚去的幼儿园,怎么就知道捡到东西要给警察叔叔了呢?”王女士说。
王女士把莹莹送到幼儿园,询问老师才得知,最近,老师刚讲了一节有关捡到东西要交给警察叔叔的课。
王女士说,女儿小小年纪就有这样的想法和举动让她很欣慰,为了让她放心,她一定要找到失主。

到了单位后,在同事的提醒下,王女士拨打了110。
25日10时30分许,市110城市应急联动指挥中心的接警员王猛接到了王女士的电话。接警员通过失主驾驶证上的驾驶证编号,联系上了失主陈先生。
得知联系上了失主,王女士激动不已,可有一个问题让她犯了难。
“原本我和失主陈先生商量好,两人见面还钱包,可女儿一直认为钱包应该交给警察叔叔。现在,直接把钱还给失主,女儿会不会很失落?”王女士说,在征得失主

陈先生的同意后,他们把见面地点改在长春路派出所。
25日中午,王女士和莹莹一起赶到了长春路派出所,把钱包先交给了民警。“妈妈,看,警察叔叔。”见到了警察,完成了心愿的莹莹非常激动。
最终,失主陈先生顺利取回了自己的钱包。当得知是一名两岁多的小女孩捡到自己的钱包时,陈先生既惊讶又佩服。感谢之余,他也希望大家向莹莹学习,小小年纪就懂得拾金不昧。
(王女士获线索奖80元券)

军歌嘹亮忆往昔



10月25日是抗美援朝62周年纪念日。当日下午,中国人民志愿军洛阳老战士联谊会在周王城广场举行纪念活动,老战士们齐聚一堂,高唱嘹亮的军歌,追忆往昔峥嵘岁月。
当日14时许,60余名参加过抗美援朝战争的老战士身着整齐的军装,聚集在周王城广场上。据联谊会副会长胡国全介绍,这些老战士的平均年龄在80岁左右。
记者 范瑞 李卫超 摄影报道

喝醉犯迷糊 夜半路边撒钞票

□见习记者 陈晓佳 通讯员 于婕
“撒钱了,撒钱了。”24日深夜,一男子坐在路边不断撒钱,钞票散落在快车道上。
24日晚,余女士开车经过瀍河回族区新街时,看到一名男子坐在公交车站牌旁的道牙上,从口袋

中不断往外掏东西。
余女士说,该男子看上去醉醺醺的,口中念念有词。
当他们再次经过该男子时,余女士下意识地瞧了瞧该男子抛在快车道上的东西。本以为他掏出的是纸,定睛一看,余女士才发现对方撒的是钞票。

当时,路上行人很少,恐不法分子见此情形心生歹意,威胁该男子安全,余女士赶紧报了警。
接警后,东关派出所民警赶到现场,将该男子撒的钱捡了起来。该男子说,他休息一会儿,清醒后会自行回家。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛陽網

- **权威身份:** 中共洛陽市委宣傳部主管, 洛陽日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛陽社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛陽日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣誉见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户网站创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛陽新区开元大道洛陽日报报业集团22楼

银行卡背面写密码 遗失后被盜两万多

□记者 申利超 通讯员 高阿丽

外出散步, 捡到他人的银行卡, 发现银行卡背面写有密码, 捡卡人不是想办法找到失主或者把卡交到派出所, 而是取走卡上的钱。近日, 盜取他人银行卡现金的贾某夫妇被重慶路派出所抓获。
10月4日19时许, 外出散步的牛某在涧西区谷水某超市附近捡到一张银行卡, 银行卡的背面有一串数字。
牛某到附近的银行自助取款机上一试, 发现卡背面的数字竟为该银行卡的密码, 于是, 她分多次从银行卡里取出13300元后返回家中。
牛某回家后, 将情况告知其丈夫贾某, 贾某非但没有制止其

妻子的犯罪行为, 反而伙同牛某于10月7日到孟津县一乡镇, 用事先准备好的摩托车头盔做伪装, 在银行自助取款机上将卡上剩余的7200元取走。
银行卡的主人张某发现银行卡遗失, 且现金被盜取后, 赶紧到重慶路派出所报案。
民警根据银行卡的交易记录, 调取交易时的监控视频资料, 成功将犯罪嫌疑人牛某及其丈夫贾某抓获。
案件侦破后, 张某说, 母亲拿银行卡去取款时, 因为年纪大, 家人怕其记不住密码, 所以将密码写在卡后面, 没想到遗失后造成了严重损失。
目前, 犯罪嫌疑人贾某因涉嫌信用卡诈骗被依法刑拘, 牛某因正处哺乳期而被执行取保候审。